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YBaxaembiit HukuTa! po3us MmenKy MaTKX MOXKET BBI3RIBATHCS KaKOU-Tu00 nHdeKIuen (Hampumep,
XJTaMUAUSIMU, UJIA OPYTO yporeHuTanbHou nHbekuren). MHQeKIus sTa mepenaeTcs MOJI0BHIM
IIyTeM, II09TOMY BIIOJIHEe 00BSICHMMO, YTO V¥ Bac mossBUINCh Tpu3HaKK 0aaHOMOCTUTA (BOCTIAIEHHE
TOJIOBKY UM KpaiiHel IJIOTH I10JI0BOTO 4JieHa). BaM BMecTe ¢ [eByIIKON He06X0muMo 06CeqoBaThCs
Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UHQPEKITNIO (XTaMUANH, TPUXOMOHA/IbI, TapAHePesIbl, KaHOUOb, Ypearaa3Mbl,
MUKOIIJIa3MBbI), CIAThIIOCEB MOYM Ha (PJIOPY X YyBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOKWOTHKaAM. [Iocye mony4eHust
pe3yIbTaTOB ONPefeUThCS C TedeHneM (BhI - y yposora, feByllKa - y THHeKojora). [IuinuTe, ecnu
OynmyT elre BOIIPOCHI.



